
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 20/07/2021

PROJETO DE LEI N.º 108/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ PATOENSE A JORNALISTA E 

RADIALISTA WÂNIA NÓBREGA.

PROJETO DE LEI N.º 109/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: PROJETO QUE VISA GARANTIR ATENDIMENTO PRIORITÁRIO 

AOS PORTADORES DE FIBROMIALGIA, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E FICA GARANTIDA A CONFECÇÃO DA 
CARTEIRINHA DE FIBROMIALGIA DE ACORDO COM A 
LEI N.º 11.530, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 110/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO EMPRESÁRIO E VEREADOR MUNICIPAL DE PATOS-PB 
AO SENHOR JOSMÁ OLIVEIRA DA NÓBREGA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 111/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: INSTITUI VEDAÇÃO PARA QUE EMPRESAS PÚBLICAS 

CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS OU SUAS 
TERCEIRIZADAS EFETUEM PERFURAÇÕES EM VIAS 
PÚBLICAS MUNICIPAIS DOTADAS DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA E CALÇADAS DE PASSEIOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 112/2021-PL
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE DISCIPLINA “HISTÓRIA 

DO MUNICÍPIO DE PATOS” NA GRADE CURRICULAR DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 20/07/2021

REQUERIMENTO N.º 1342/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
UMA MÁQUINA DE RAIO-X PARA UPA DE PATOS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer veemente apelo a Presidente da Câmara que solicite ao 
senhor prefeito Nabor Wanderley uma máquina de raio-x para UPA de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1343/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE DA 
PARAÍBA QUE FAÇA UMA USINA GERADORA DE OXIGÊNIO PARA A 
MATERNIDADE NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao Secretário Estadual de Saúde da Paraíba, a 
construção de uma usina de oxigênio para a Maternidade do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1344/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE DA 
PARAÍBA QUE FAÇA UMA USINA GERADORA DE OXIGÊNIO PARA O 
HOSPITAL REGIONAL DE PATOS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer apelo ao Secretário Estadual de Saúde da Paraíba, a 
construção de uma usina de oxigênio para o Hospital Regional de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1345/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO SERVIÇOS PÚBLICOS A 
COLOCAÇÃO DE UMA LIXEIRA NA RUA TIBURTINO LEITE, BAIRRO 
CENTRO, AO LADO DO CAMPO DO COLÉGIO CEPA.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, peço a Vossa Excelência 
fazer apelo ao Secretário de Serviços Públicos a colocação de uma lixeira na  Rua 
Tiburtino Leite, ao lado do campo do colégio CEPA.

REQUERIMENTO N.º 1346/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, QUE SEJA REALIZADO, O 
MAIS RÁPIDO POSSIVEL, O REPARO DOS GUARDA-CORPOS DA PONTE 
QUE LIGA OS BAIRROS JUÁ DOCE E VITÓRIA, NESTE MUNICÍPIO, POIS 
ALGUNS ESTÃO COMPLETAMENTE DESTRUÍDOS.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o senhor 
Marcone Santos, para que seja realizado, o mais rápido possível, o reparo dos guarda-
corpos da ponte que liga os bairros Juá Doce e Vitória, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1347/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, O CONSERTO DE UMA 
GALERIA NA RUA MOACIR LEITÃO EM FRENTE A PRAÇA DO JUÁ DOCE, 
NESTA CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o senhor 
Marcone Santos, para que seja realizado o conserto de uma galeria na Rua Moacir 
Leitão, em frente a praça do Juá Doce, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1348/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO LAURINDO, MELHORIA NA SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA 
NA RUA DEZOITO DO FORTE COM CRUZAMENTO NA RUA PORFÍRIO DA 
COSTA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
superintendente da STTrans, Elucinaldo Laurindo, melhoria na sinalização semafórica 
na Rua Dezoito do Forte com cruzamentos na Rua Porfírio da Costa.

REQUERIMENTO N.º 1349/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, ADRIANA 
CARNEIRO, A COBERTURA DA ÁREA DE CONVIVÊNCIA DA ESCOLA 
MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL SADY E ÁGABA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a secretária 
Adriana Carneiro a cobertura da área de convivência da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Sady e Ágaba.
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REQUERIMENTO N.º 1350/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO LAURINDO, MELHORIA NA SINALIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO 
DE SEMÁFORO NA RUA DEZOITO DO FORTE COM CRUZAMENTO COM A 
RUA FELIPE CAMARÃO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
superintendente da STTrans, Elucinaldo Laurindo, melhoria na sinalização horizontal 
e implantação de semáforo na Rua Dezoito do Forte com cruzamento com a Rua 
Felipe Camarão.

REQUERIMENTO N.º 1351/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO A CONSTRUÇÃO DE UMA UBS 
BAIRRO DOS ESTADOS NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a construção de uma Unidade de Saúde da Família (UBS) no Bairro dos Estados, na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1352/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO A DISPONIBILIDADE E 
MARCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PARA RECEBER OS REPRESENTANTES 
DOS CONSELHEIROS DOS CONSELHOS TUTELARES NORTE E SUL, 
PARA TRATAREM DE ASSUNTOS E MELHORIA PARA OS REFERIDOS 
CONSELHEIROS DESTA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a disponibilidade e marcação de audiência para receber os representantes dos 
conselheiros dos conselhos tutelares norte e sul, para tratarem de assuntos e melhoria 
para os referiedos conselheiros desta.

REQUERIMENTO N.º 1353/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: REQUISITO INFORMAÇÕES DO REPRESENTANTE DO BANCO 
BRADESCO NA CIDADE DE PATOS, REFERENTE AO FECHAMENTO DA 
AGÊNCIA LOCALIZADA NO BAIRRO BELO HORIZONTE, FECHAMENTO 
ESTE QUE TROUXE DANOS AOS CLIENTES, POIS NÃO HOUVE 
COMUNICADO PRÉVIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requisito informações 
de representante do Banco Bradescol na cidade de Patos, referente ao fechamento da 
agência localizada no bairro do Belo Horizonte, fechamento este que trouxe danos aos 
clientes, pois não houve aviso prévio.

REQUERIMENTO N.º 1354/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DO PROCON INFORMAÇÕES, 
BEM COMO PROVIDÊNCIAS ADOTADAS PELO ÓRGÃO, PARA O NÃO 
PREJUÍZO DOS CLIENTES REFERENTE AO FECHAMENTO DA AGÊNCIA DO 
BANCO BRADESCOL, LOCALIZADA NO BAIRRO DO BELO HORIZONTE, 
NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
do Procon informações, bem como as providências adotadas pelo órgão, para o 
não prejuízo dos clientes referente ao fechamento da agência do Banco Bradesco, 
localizada no bairro do Belo Horizonte, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 1355/2021, de 20 de julho de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CONSTRUÇÃO 
DE UMA QUADRA DE AREIA JUNTO COM UMA CAIXA TAMBÉM DE AREIA 
NO ESTÁDIO MUNICIPAL JOSÉ CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, rerqueiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito 
Constitucional de Patos-PB,  no sentido de realizar a construção de uma quadra de 
areia junto com uma caixa também de areia no Estádio Municipal José Cavalcante, em 
Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 20/07/2021

PROJETO DE LEI N.º 075/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DENOMINA DE PROFESSORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA ARAÚJO, A ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA 
COMUNIDADE CAMPO COMPRIDO.

Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 098/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO POETA REPENTISTA VICENTE DE PAULO PEREIRA 
LEITE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 099/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO POETA REPENTISTA JOSÉ GENALDO PEREIRA LEITE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação
PROJETO DE LEI N.º 100/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI O BANCO DE IDEIAS LEGISLATIVAS NO 

MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 101/2021-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB SOBRE 

O DIREITO DOS MORADORES DE CONDOMÍNIOS DE 
CASAS E APARTAMENTOS COLOCAREM GRADES EM 
JANELAS E SACADAS NA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de pauta pela autora.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 22/07/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 075/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DENOMINA DE PROFESSORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA ARAÚJO, A ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA 
COMUNIDADE CAMPO COMPRIDO.

PROJETO DE LEI N.º 098/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO POETA REPENTISTA VICENTE DE PAULO PEREIRA 
LEITE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 099/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO POETA REPENTISTA JOSÉ GENALDO PEREIRA LEITE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 100/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI O BANCO DE IDEIAS LEGISLATIVAS NO 

MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


